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Tisztelt Képviselő Testület!

Kapuvár Város Önkormányzatának Képviselő Testülete 1995 októberében alapítóként
hozta létre a „ Kapuvár Lakosainak Egészségéért” közalapítványt és 1998 januártól pedig
megszerezte a „Kiemelten Közhasznú” címet.

Mint az Alapító Okiratban foglaltakban, elsődleges cél a testi, lelki, egészségvédelem, az
első,- másod,- és harmadlagos prevenció területén dolgozó szakemberek összefogásával,
Kapuvár és vonzáskörzetének egészségmegőrzése, mentálhigiénes ismeretek terjesztéses,
egészségvédelmi és felvilágosító programok szervezése. Ennek jegyében végezte munkáját
a kuratórium 2008-as évben.

A KÖZALAPÍTVÁNY 2008. ÉVBEN VÉGZETT
TEVÉKENYSÉGE

2008-as évre kuratóriumunk nem tervezett nagyobb rendezvénysorozatot, hisz a 2007-es
évben megrendezett „Egészségvédelmi Hét” után a költségvetésünket „pihentetjük”.

A LIEDER közösség megalakulása óta alapítványunk tagja a csoportnak. Gyűléseiken,
rendezvényeiken a lehetőségeinkhez mérten rész vettünk. Figyelemmel kísérjük a Rábaköz
Vidékfejlesztési Egyesület munkáját és várjuk, mikor nyújtunk be pályázatot majd nagyobb
rendezvény megszervezésére, lebonyolításához.

2008. május 16-án a Kapuvár Város Önkormányzatával a „Tedd meg a holnapért!”
rendezvény keretében „ A méh-nyakrák megelőzésének lehetőségeiről ” szóló előadást
szerveztük meg. Dr. Sziller István egyetemi docens / SOTE I. sz. Szülészeti - Nőgyógyászati
Klinika/ előadásában egy tanulságos előadást hallhattak a megjelentek a HPV elleni
védőoltásról, annak fontosságáról. Sáry Éva televíziós műsorvezető, modell a HPV Ellen
Oltottak Klubjának Tagja saját tapasztalataival egészítette ki a szakorvos érveit, és
nyomatékosan felhívta a figyelmet a védőoltás jótékony hatásaira.
Az előadásra általános és középiskolás diákokat hívtunk meg, és külön szórólapos
megszólítással a szülőket is ! Az előadás témája, és az ott hallottak az előadások után nagyon
jó hangulatú beszélgetéssel ért véget.



2008 áprilisában pályázatot nyújtott be az alapítvány a Győr - Moson - Sopron Megyei
Önkormányzathoz, mely elbírálás után sikeresnek bizonyult, és 50.000 ft-os támogatást
kaptunk is rendezvényünk lebonyolításához.

A pályázaton nyert támogatási összeg felhasználásával, több szervezettel történt
összefogásunk eredményeként „ EGÉSZSÉGES ÉLET, EGÉSZSÉGES ÉTEL” címmel, a
tervezetthez képest kibővített 2 napos rendezvényt valósítottunk meg 2008. november 20-
21-én Kapuváron. Így lehetőségünk nyílt arra, hogy az első napon „felnőttek”, a másodikon
„Az egészséges élet alapja a rendszeres mozgás és a helyes táplálkozás” mottóval, külön
hangsúllyal az ifjúság egészségmegőrzését, életmódváltását helyezzük előtérbe:

a kiegyensúlyozott, helyes egészséges táplálkozás fontosságának hangsúlyozása
mellett, a mozgás szerepe;

a fiatalokat a jelenben érintő, - majdani munkaképes korukra egyre súlyosabb
mozgásszervi problémát okozó- kamaszkori gerincferdülésre;

a káros szenvedélyek mellőzésére .

E témákra fordítottuk a figyelmet a szülők és a tanintézmények megszólításával.
A Felsőbüki Nagy Pál Gimnázium, a Páli Szent Vince Katolikus Iskola és a Kapuvár Térségi
Általános Iskola mindkét tagiskolája összesen 9 csapattal érkezett a délutáni előadásokra. Az
elhangzott előadások anyagából összeállított kérdésekre a megjelent iskolák tanulói
csapatversenyben sikeresen válaszoltak, így mértük le a délután tanúsított figyelmüket. Az
eredményhirdetés után, - ahogy a rendezvény első napján is- a „bemutatóanyagokat” jóízű
kóstolás során ízlelték meg a megjelentek.

TÁMOGATÁSOK ÉS KÖSZÖNET

2008-ban, eddig az alapítvány közhasznúságának megléte óta a legnagyobb összeget kapa a
SZJA 1% befizetéséből: 275 e Ft! Úgy gondoljuk, ezt a 2007 novemberében megrendezett
Egészségvédelmi Hét eredményességének tudhatjuk be. A tapasztalatokat, jó benyomásokat
„forintra” váltották a hallgatóink, családtagjaik, ismerőseik.
Előadóink 2008-ban előadói díj nélkül jöttek el rendezvényeinkre. Jelképes ajándékkal
köszöntük meg munkájukat, felkészültségüket! A távolabbról érkező előadónak is csak a
szállását kellett biztosítanunk. Természetesen, mindezért hálás kuratóriumunk!
A Győr – Moson – Sopron – Megyei Önkormányzat 50 e Ft-t támogatásához nagyon kevés
pénzt használtunk csak fel a rendezvényeinkre. Tartalékolunk nagyobb rendezvény
lebonyolítására. Majd olyan rendezvényt is akarunk csinálni, melyen szűrő vizsgálatok
elvégzésével is tudunk szolgálni a lakosság részére.



2008 ÉVES KÖLTSÉGVETÉS

2008. 01.01 nyitó összeg: 905 e Ft,

2008.12.31. záró összeg: 1.084 e Ft.

ZÁRSZÓ

A „Kapuvár Lakosainak Egészségéért” Közalapítvány elkészítette a „Közhasznú
egyszerűsített éves beszámoló mérlegét, eredmény kimutatását”, melyet a 2008. évi
gazdálkodásról Borsodiné Kisfaludy Katalin könyvvizsgáló véleményezett. / mellékelve /
A könyvvizsgáló véleménye és a Felügyelő Bizottság ellenőrzéséről / mellékelve / szóló
vélemény egyhangúan megegyezik, :

a közalapítvány okiratában meghatározott tevékenységi körében a számviteli törvény
és a vonatkozó kormányrendeletek előírása alapján végezte 2008–ban is a munkáját.

Tisztelt Képviselő Testület!

A kuratórium tisztelettel kéri Önöktől, hogy a 2008 évről szóló beszámolóját a
közhasznúsági jelentéssel együtt elfogadni szíveskedjenek.

Kapuvár.2009.05.14.

Najdek Lászlóné
kuratóriumi elnök






